
内容項目 〔A〕 〔B〕 〔C〕 〔D〕 合計

問1 子供は、元気に楽しい学校生活を送っているようだ。 70.0% 26.6% 2.7% 0.7% 297

問2
子供は、思いやりがあり、他の人を考えた行動が取れ
る。

35.9% 58.3% 5.8% 0.0% 295

問3 子供は、意欲を持って学習に取り組んでいると思う。 33.6% 52.1% 12.6% 1.7% 286

問4 子供は、元気に挨拶ができていると思う。 27.4% 53.7% 17.2% 1.7% 296

問5
子供は、自分の意見をしっかり伝えることができているよ
うだ。

19.5% 53.8% 24.0% 2.7% 292

問6 子供は、学校行事に生き生きと取り組んでいるようだ。 58.6% 37.6% 3.4% 0.3% 295

問7
学校は、郷土の歴史や地域を生かしたふるさと学習を推
進している。

49.5% 47.3% 3.2% 0.0% 279

問8
学校は、安全指導や安全対策を適切に行い、子どもの
安全確保や事故防止に努力している。

49.3% 42.1% 5.5% 3.1% 290

問9
学校は、業間遊び、体育の授業、体育的な行事等を通し
て、子どもの健康や体力の向上に努力している。

49.3% 46.9% 2.8% 1.0% 290

問10 学校は、子供をよく理解し適切に評価している。 38.2% 49.1% 9.9% 2.8% 283

問11
学校は、教育活動や子供の活躍などを分かりやすく伝え
ている。

37.1% 51.9% 8.9% 2.1% 291

問12 学校は、保護者の連絡や相談に誠実に対応している。 49.0% 41.4% 7.2% 2.4% 292

問13
学校は、家庭と連携して、適切な家庭学習ができるよう
にしている。

35.6% 52.9% 10.0% 1.4% 289

問14
学校は、地域や保護者の協力・参加を得て、教育活動を
行っている。

48.8% 45.0% 5.2% 1.0% 291

問15
子供は、地域の行事に進んで参加するとともに、ふるさ
とに愛着を持っている。

42.6% 47.8% 9.0% 0.7% 289

問16 子供、は自尊感情を育んでいる。 32.5% 57.9% 9.6% 0.0% 280

問17 子供は、学校であったことをよく話す。 38.2% 40.9% 19.3% 1.7% 296

問18 子供は、決められた仕事をしている。 32.3% 46.4% 19.2% 2.1% 291

問19 子供は、進んで読書をしている。 26.8% 30.2% 34.2% 8.8% 295

問20 子供は、毎日、朝食を食べている。 82.8% 15.5% 1.7% 0.0% 297

問21 子供は、規則正しい生活をしている。 51.6% 40.6% 7.4% 0.4% 283

問22 授業参観や保護者会は充実している。 40.3% 52.5% 6.4% 0.7% 295

問23 ＰＴＡ活動には、積極的に参加している。 32.1% 51.9% 11.9% 4.1% 293

【平成２８年度教育活動の保護者アンケート集計】

Ａ：当てはまる　Ｂ：やや当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：当てはまらない


